

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

4月16日，美国著名的科技博客Business Insider撰文称李开复的创新工场投资100万美元的轻博网站点点网抄袭国外网站Tumblr，该博客还给李开复取了一个花名：“李开始复制”。4月17日，李开复在微博中回应称，Business Insider老板给他回邮件了，并且已经说“Apologies”（道歉）了，并贴出邮件截图。不过，有网友指出，李开复贴出的邮件内容并非是向他道歉，而是希望李开复能说明情况。随后，李开复删除了该微博。



开始复制？

李开始复制？

国外博客批评李开复投资抄袭项目
李开复称对方已道歉，网友说他曲解原文

国外科技博客调侃李开复 李开复=李开始复制？

4月16日，美国著名科技博客Business Insider撰文称“前谷歌副总裁李开复获赠花名：李开始复制”。文章称，中国一家新公司点点网，最近收到来自赫赫有名的风险投资巨头红杉资本及联创策源的1000万美元投资。加上2月份获取的来自李开复创新工场超过100万美元的投资，点点网已经在短短几个月内得到总数超过1100万美元的投资。但是，点点网实际上就是仿制美国网站Tumblr的中文版。“两个网站的相似程度，你可以说（与Tumblr）最大的不同就是这个网站是中文的。”

点点网是最近上线的微型博客网站，其功能和界面都和Tumblr类似，提供给网友轻松分享和评论网络资源的平台。该文章还附上点点网和Tumblr网站相似度极高的页

李开复微博称对方道歉 网友：那是确认有误后“将”道歉

针对美国著名科技博客Business Insider的批评，4月17日，李开复在微博中回应称自己已经给Business Insider的老板发邮件并得到了回复。“昨天美国媒体Business Insider刊出一篇错误的文章。我email他们的CEO，半小时之内就道歉、改稿，美国媒体的敬业，值得学习。”并附上邮件截图。

邮件主题是“re:serious errors in business”（回复：严重错误）。内容是“kai-fu, thanks Apologies just reading this, Please tell us what is wrong in the article, and we'll fix it immeditly。”（开

李开复团队工作人员回应 李开复收到了两封邮件

昨日，记者就创新工场投资点点网受网友质疑以及李开复微博误解邮件一事采访到李开复团队人员王兆辉。王兆辉表示，“创新工场目前已经投资了28个创业项目，点点网只是其中的一个，不能因为点点网一个影响到其他项目的投资吧！正面的占了90%，这对其他创业项目不公平。”

关于点点网涉嫌抄袭一事，王兆辉说：“投资点点网，我不太了解，这是由我们投资团队研究决定的。”

面截图：“为什么创新工场会投资一个像点点网这样抄袭品？”

文章并称，在国外微博客网站推特上，已经有人在拿李开复的名字开起了玩笑：一个段子称开复名副其实是开始复制的缩写，“kai-shi”意思是“Start”，“fu-zhi”意思是“Copy”。不过文章也指出互联网事业经常从模仿起步：“一些人士可能抱怨这样一个出色的高管竟然这样行事。克隆业务能够赚钱，其实这并不是在中国才有的事情，也存在于在欧洲和其他国家。美国也不例外。”

对于李开复的创新工场投资涉嫌抄袭项目一事，国内网友也有类似的意见，甚至有人专门做了一个名为“抄袭工场”的网站，记录创新工场投资了哪些有抄袭嫌疑的网站。

复，谢谢！抱歉。刚看到邮件，请告诉我们错出在哪？我们会立马改正。）

微博发出后，很快就有网友指出，从邮件中根本没看出Business Insider的道歉。李开复理解有误，网友“gaoming高明”说，“尊敬的李老师，人家是在问您错在哪里啊？也就是说，人家要核查后确认的确是错了才“will”改。您怎么能说人家‘道歉、改稿’呢？”

不少网友都发现了这个错误，随后李开复删除了该微博。但是网友“gaoming高明”却保留了截图，并调侃称：“看来李开复老师不仅要我们好好学英文，还要我们学会截屏。”

至于误解邮件一事，王兆辉回应称，其实，Business Insider给李开复回了两封邮件，李开复微博上发的只是其中一封。之所以删除微博，是不想纠缠此事，越解释事情越多。

记者提出要看下另外一封邮件的内容，王兆辉说，“昨日开会期间，李开复还给我们看了那两份邮件，由于开会，没细看。邮件内容在开复的邮箱里，我现在也看不到，回头再和你交流。”

快报记者 陈海飞

全搜索

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

成都医护人员：等我上班再生 此番言论引发争论，网友指其“冷血”

微博是个吐苦水的地方，但是苦水也会吐出争议，汕头一个医护人员发微博称“等我下班了再死”曾经引发争议，日前，又有网友爆料成都某医院妇产科医护人员发微博说“等她上班了再生”。一位成都妇产科医护人员在微博中抱怨产妇在她休息期间生孩子，“我都没有上班，你怎么就要生呢！”而产妇因羊水已流尽，胎儿窒息了，她则抱怨说，“起一大早就这样忙活了，眼看就要到手的手术费没了。”

□快报记者 陈海飞

@mmbr：这个35岁的产妇，以前来产检过多次，都是正常的。原本约定24日由我来给她做的，可是她23日早上6点钟就破了羊水，但23日不该我值班，其他医生也不能做，所以只能让她等。晚上还接了护士好几个电话，吵死人了。哎，我都没有上班，你怎么就要生呢？即使要生，你也赶在我上班之前自个儿生啊。郁闷啊~~
原文转发(96) | 原文评论(83)

等我上班再生 两条微博激怒网友

3月29日，一位自称是妇产科医护人员的网友“mmbr”连发两条微博说，“一大早就赶到院里为一个羊水已流了27小时的产妇做剖腹产，忙了半天却找不到胎心音。因为羊水已流尽，胎儿窒息了。可惜啊，起一大早就这样忙活了，眼看就要到手的手术费没了。郁闷啊~~”“这个35岁的产妇，以前来产检过多次，都是正常的。原本约定24日由我来给她做的，可是她23日早上6点钟就破了羊水，但23日不该我值班，其他医生也不能做，所以只能让她等。晚上还接了护士好几个电话，吵死人了。哎，我都没有上班，你怎么就要生呢？即使要生，你也赶在我上班之前自个儿生啊。郁闷啊~~”

一句“到手的手术费没了”，一句“我都没有上班，你怎么就要生呢？”引发了网友的争议。有人觉得这样太“冷血”，网友“如颖琴”则直接说这是“没医德的，不配从事医疗工作”。不过也有网友觉得这件事和汕头“等我下班了再死”类似：“医务工作者见惯了生老病死，这是他们日常工作的一部分，才会有这样的发言，虽然欠考虑，但是也没有那么十恶不赦吧。”

与网友网上打口水仗 称医生收红包很正常

针对网友的一片骂声，网友“mmbr”则在微博上回应了这些责难：“淡定一点点吧！”

»昨日热门微博



郑亚旗：丛飞用辛苦挣的300万资助178名贫困孩子，他37岁病逝，留下几个月的女儿邢小从飞和妻子邢丹。近日邢丹乘车在高速路被不懂法的3个青少年投掷的石块击中身亡。乐于帮助别人孩子的丛飞夫妇自己5岁的女儿成为孤儿，我们无法接受这个事实。我们要帮助邢小从飞，不让她当孤儿。我捐助她五万元。丛飞夫妇安息。

网友评论

清明雨泊：大爱无疆。
fif2006：不敢相信，含泪转发。
情义：好人值得尊敬。



姚晨：应对高油价最有效的三点必杀技！1.少穿衣服，背心短裤最好，鞋子选轻薄最小号。2.上车前先上好厕所，最好连屁都给放了。3.不要吃完饭就开车，特别是几个人都吃饱了坐你的车。狐朋狗友，能绝交的就绝交了吧！所以，@宁财神，再见。

网友评论

杯杯面：有道理，学习了。
木子正文003：有这些措施还远远不够给力，最好的方法是买一辆电动车。哈哈。
千里草上飞万里不留名：宁老，你以后骑个自行车……气她……

中药抗肿瘤上海取得重大成果

首个可代替手术及放化疗的抗肿瘤新药研发成功效果既快又安全

上海市重大科技项目，我国中医药抗肿瘤领域突破性成就，专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药“枫苓合剂”（国药准字Z20053611）在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平，荣获国家新药证书（国药证字Z20030081），结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会，枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选参展，标志着中医抗肿瘤进入世界前列。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年，通过25项专题攻关，凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血，研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手

段单独使用的历史，填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目，得到国家科技部重点扶持。经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年，近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证：枫苓合剂“主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤，抑瘤总有效率高达93.2%，总缓解率50%以上，肿瘤缩小50%以上，超出国家标准3.3倍，安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出：枫苓合剂是她20年来测试过效果最好的治疗肿瘤药物，是我国首个可替代手术和西医放化疗治疗的纯中药。枫苓

能直接杀灭癌细胞，全面快速清除体内残存的癌细胞，成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的问题。对于中晚期无法手术及放化疗患者单服枫苓就可达到延长生命，争取治愈的目的，不失为最佳治疗方案。许多患者使用之后，肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓缩小肿瘤、稳定病情等疗效显著，被列入上海市医保用药（医保编号1080）。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地，承担全国推广工作，现已在汉中282号南京中医药大学开展了临床推广，并定期组织上海、南京等知名肿瘤专家为江苏地区患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线：400-6011-567